

Dragi prieteni și susținători ai  
**Planwerk Cluj Napoca,**

planwerk  
**cluj napoca**



Strada Tipografiei 18  
RO 3400 Cluj Napoca  
Romania  
Tel. ++40 (0)264 439 488  
Fax ++40 (0)264 439 472  
www.planwerkcluj.org  
info@planwerkcluj.org

Vineri, 16.05.2003 am prezentat in Sala Mare a Primăriei rezultatele fazei L in fața unui public format din specialiști din țara și străinătate și reprezentanți ai opiniei publice. Ideea de bază a fazei de aprofundare a fost intensificarea comunicării dintre instituții și crearea unor noi relații de cooperare. Proiectul nostru pentru zona Gării a fost optimizat pe parcursul a 5 mese rotunde pentru ca la final să putem prezenta un proiect care conține începând de la analiza la scară mare, toți pașii de dezvoltare până la detaliile de amenajare a pieței. O altă temă principală a prezentării au constituit-o propunerile noastre pentru revitalizarea cartierului de locuințe de masă Mănăștur, în care încercăm să întrerupem monofuncționalitatea, să reorganizăm spațiul și să creăm puncte cu elemente cu care cetățenii să se poată identifica.



Reacțiile au fost deosebit de pozitive.

În timp ce Liviu Ianăși de la Institutul de Arhitectură din București a prezentat impulsurile urbanistice existente în întreaga Românie, președintele Ordinului Arhitecților din România, Șerban Sturdza și Adrian Dan de la MLPTL au subliniat importanța cooperării. Atât primarul Gheorghe Funar cât și consilierul municipal Farcaș au accentuat necesitatea continuării acestui proiect printr-o finanțare a Planwerk în 2003.



Și oaspeții noștri din Germania au invitat administrația locală să nu piardă această oportunitate. Prof. Bernhard Winking a accentuat faptul că orașul trebuie să se profileze mai puternic în Europa iar Prof. Hartmut Frank s-a arătat convins că orașul are numai de câștigat de pe urma acestui proiect. Dr. Klaus Dieter Ebert, președintele Societății Fritz-Schumacher, a subliniat necesitatea efectuării de studii asupra cartierelor de locuințe de masă. De aceea am mers împreună cu o echipă de cameramani în cartierul Mănăștur și am discutat la fața locului măsuri pilot pentru această zonă și idei pentru finanțarea lor.



Pe lângă prezența în numeroase articole în presa scrisă, proiectul nostru s-a bucurat și de atenția postului național de televiziune, unde am putut prezenta metodele și obiectivele noastre în cadrul unui talk-show. Mediatizarea masivă a contribuit și la succesul Zilelor Arhitecturii 2003.

Diverse expoziții (Planwerk a participat la 2 dintre ele), discuții, prezentări și mai ales închiderea pentru trafic a unei străzi din centrul orașului au adus arhitectura și urbanismul în centrul atenției și au trezit interesul populației.



Rezultatele fazei L pot fi obținute la cerere pe CD. Pentru aceasta va rugăm scrieți la [info@planwerkcluj.org](mailto:info@planwerkcluj.org)